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 يناثلا لصفلا نیرامت

 :ةیلاتلا تانایبلا تِیطعأ اذإ :لولأا لاؤسلا

 تابترمو روجأ
250 

 يكلاھتسا قافنا
120 

 

 تاراجیإ
70 
 

 تارداص
100 

 

 ریغ حابرأ
 ةعزوم

30 
 

 ریغ بئارض
 ةرشابم

30 
 

 سأر ىلع دئاوف
 لاملا

20 
 

 رامثتسلاا يلامجإ
200 

 

 ةرشابم بئارض
5 
 

 ىلع بئارض
 حابرلأا

10 
 

 دعاقت تاشاعم
50 
 

 يموكح قافنإ
200 

 

 نامض تاعوفدم
 يعامتجا

15 
 

 تادراو
60 
 

 ةعزوم حابرأ
50 
 

 

 :بولطملا

  قافنلإا ةقیرطب يلحملا جتانلا يلامجإ .1
GDP=C+I+G+(X-M) 
GDP=120+200+ 200+(100-60)= 560 

  يلحملا لخدلا يفاص .2
:9اص

 عــــSرو تاراجPإ + دئاوف+ حاKرأ +بتاورو روجأ =;Cحملا لخدلا ;
:9اص

 + حاKرلأا Cع بئا:[ +ةعزوم \]غ حاKرأ +ةعزوم حاKرأ +بتاورو روجأ =;Cحملا لخدلا ;
 عــــSرو تاراجPا + دئاوف
= ٤٣٠ = ٧٠ + ٢٠ + ١٠ +٣٠ +٥٠ +٢٥٠  

 لاملا سأر كلاتھا .3
 لاملا سأر كلاھإ – يلحملا جتانلا يلامجإ =يلحملا جتانلا يفاص
  يلحملا جتانلا يفاص – يلحملا جتانلا يلامجإ =لاملا سأر كلاھإ

 ةرشابم ریغ بئارض – يلحملا جتانلا يفاص = يلحملا لخدلا يفاص
 ةرشابم ریغ بئارض +يلحملا لخدلا يفاص =يلحملا جتانلا يفاص
                        =٤٦٠ = ٣٠ + ٤٣٠  
 ١٠٠ = ٤٦٠ – ٥٦٠ =لاملا سأر كلاھإ
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  يصخشلا لخدلا . 4

 ةبستكم ریغ ةلصحم لوخد + ةلصحم ریغ ةبستكم لوخد – يلحملا لخدلا يفاص = يصخشلا لخدلا

 حابرلأا ىلع بئارض – ةعزوم ریغ حابرأ – دعاقتلا تاشاعم – يلحملا لخدلا يفاص = يصخشلا لخدلا
 يعامتجلاا نامضلا تاعوفدم +

 ٣٥٥ =١٥ + ٣٠ -١٠-٥٠ - ٤٣٠ =يصخشلا لخدلا

 راخدلاا . 5

 راخدلاا + كلاھتسلاا = حاتملا يصخشلا لخدلا

 كلاھتسلاا – حاتملا يصخشلا لخدلا = راخدلاا

  ةرشابملا بئارضلا – يصخشلا لخدلا = حاتملا يصخشلا لخدلا

  ٣٥٠= ٥ – ٣٥٥ = حاتملا يصخشلا لخدلا

 ٢٣٠= ١٢٠ – ٣٥٠ = راخدلاا

____________________________________________________________ 

 

  



 
دحاولادبع ءلاآ/ةذاتسلأا  

 
دصق                                    102  

3 
 

 :ةیلاتلا تانایبلا تیطعأ اذإ  :يناثلا لاؤسلا

 يلامسأرلا نیوكتلا
 تباثلا

320 
 

 ةعزوم ریغ حابرأ
18 
 

 جتانلا يفاص
 يلحملا

1512 
 

 ةرشابم بئارض
190 

 

 جتانلا يلامجإ
 يلحملا

1692 
 

 لخدلا يفاص
 يلحملا

1349 
 

 ةیلیوحت تاعوفدم
232 

 

 ىلع بئارض
 حابرلأا

65 
 

 دعاقت تاشاعم
123 

 

 يف ریغتلا
 نوزخملا

10 
 

 

  :بولطملا

  رامثتسلاا يلامجإ .1
:9 \]غتلا + تtاثلا ;jامسأرلا نqSكتلا =رامثmسلاا ;jامجإ

 نوزخملا ;
 ٣٣٠ = ١٠ + ٣٢٠ = رامثmسلاا ;jامجإ

  لاملا سأر كلاتھا .2
:9اص

  لاملا سأر كلا{إ – ;Cحملا جتانلا ;jامجإ= ;Cحملا جتانلا ;
:9اص – ;Cحملا جتانلا ;jامجإ =لاملا سأر كلا{إ

 ;Cحملا جتانلا ;
 ١٨٠ = ١٥١٢- ١٦٩٢ =لاملا سأر كلا{إ

  ةرشابملا ریغ بئارضلا .3
:9اص

:9اص= ;Cحملا لخدلا ;
 ة��ا�م \]غ بئا:[ – ;Cحملا جتانلا ;

:9اص = ة��ا�م \]غ بئا:[
:9اص – ;Cحملا جتانلا ;

 ;Cحملا لخدلا ;
 ١٦٣ = ١٣٤٩ -١٥١٢ = ة��ا�ملا \]غ بئا:�لا

  يصخشلا لخدلا . 4

:9اص =;�خشلا لخدلا
 \]غ ةلصحم لوخد + ةلصحم \]غ ة�سmكم لوخد – ;Cحملا لخدلا ;

 ة�سmكم

:9اص = ;�خشلا لخدلا
 Cع بئا:[ – ةعزوم \]غ حاKرأ – دعاقتلا تاشاعم – ;Cحملا لخدلا ;

 ة�لqSحت تاعوفدم + حاKرلأا

 ١٣٧٥ = ٢٣٢+ ٦٥-١٨ – ١٢٣ – ١٣٤٩ = ;�خشلا لخدلا

  حاتملا يصخشلا لخدلا . 5
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 ة��ا�ملا بئا:�لا- ;�خشلا لخدلا = حاتملا ;�خشلا لخدلا

 ١١٨٥ = ١٩٠- ١٣٧٥ = حاتملا ;�خشلا لخدلا

____________________________________________________________ 
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